

践行总体国家安全观 筑牢百姓幸福基石

我区开展国家安全教育日主题宣传系列活动

本报讯(记者 鲁旭)近日,记者从自治区党委国安办举办的新闻发布会上获悉,从4月15日起,全区各地紧紧围绕“践行总体国家安全观,统筹发展和安全,统筹传统安全和非传统安全,营造庆祝建党100周年良好氛围”活动主题和“筑牢祖国北疆安全稳定屏障”活动主线,开

展丰富多彩的国家安全教育宣传活动。

据介绍,2021年全民国家安全教育日活动组织方式更加突出协调联动、活动内容更加突出主题主线、活动成果更加突出务实有效。将横向协同自治区有关单位,纵向联动各盟市委国安办,确保目标统一、任务明确,分

阶段、分类型、分层级组织实施国家安全教育活动130多项,从而提升全民国家安全意识。

据悉,4月15日当天仅呼和浩特市就设置宣传点67个,开展了知识竞赛、专题访谈、演讲合唱等多种活动。后续还将开展总体国

家安全观巡讲“进机关、进校园”,组织乌兰牧骑编排有地方特色的相关节目,有计划、有针对性地在农村牧区、街道社区进行巡演,生动形象地宣传普及总体国家安全观知识,进一步提升全民国家安全教育活动的持续性和广泛性,增强全民国家安全意识。

举办专题知识讲座 普及国家安全知识

隆兴昌讯 为宣传国家安全政策,普及国家安全知识,增强国家安全意识,五原戒毒所举办国家安全知识讲座,特邀巴彦淖尔市公安局反恐和特巡警支队民警段志伟授课。

讲座中,段志伟以“当前暴恐袭击方式手段及依法做好新时代反恐防范应急工作的思考”为主题,围绕暴恐袭击行动特点和方式手段、反恐防范应急工作遵循与现状、做好反恐防范应急工作的思考三个方面展开了讲解,从习近平总书记2019年1月17日在中央政法工作会议上讲话讲起,用“暴恐威胁一日不除,反恐怖斗争之弦就一刻不能松。”为主线,讲述了恐怖主义是全人类的共同敌人,反恐怖斗争事关国家安全,事关人民群众切身利益,事关改革发展全局的一项重要工作。

本次国家安全知识讲座采用多媒体课件形式,整场讲座图文并茂、形象生动、标题醒目、条理清晰,广大戒毒人员认真听讲,仔细记录,对国家安全知识有了更深刻的理解。

讲座结束后,各大队为戒毒人员发放了《反恐怖主义法》《公民防范恐怖袭击手册》《公民安全防范恐怖袭击常识》《关于群众举报涉恐涉暴线索奖励办法》等学习资料。(自治区司法厅供稿)

我为群众办实事 法律服务进社区

卓资山讯 为了进一步增强社区居民法律意识、维权意识,让广大居民更好地运用法律手段来维护自身合法权益,充分发挥法律服务促发展、稳和谐的重要作用,乌兰察布市卓资县司法局组织卓资县公证处、法律援助中心、3个律师事务所赴卓资县大街街社区举办了“法律服务进社区、我为群众办实事”活动,为社区居民开展法律宣传。

活动中,律师用通俗易懂的语言为居民讲解婚姻家庭纠纷、家庭暴力等群众比较关心的法律知识问题,并耐心解答了群众的咨询。

卓资县司法局还将陆续在卓资山镇8个社区开展此项活动,以召开座谈会、法律宣传、法律咨询等方式将法律服务送到居民家门口,从而强化群众尊法学法守法用法法律意识。(自治区司法厅供稿)



传承红色基因 汲取奋进力量



日前,呼和浩特市赛罕区锡林南路小学举行红领巾向党“学党史、强信念、跟党走”——“歌声里的红色故事”班级合唱团展演活动。党史小小宣讲员分别在《红船诞生》《抗日救亡》《宏图伟业》《春天故事》《伟大复兴》等5个篇章中回望中国共产党百年辉煌历程,用歌声表达同学们对祖国母亲的拳拳之心,对党的无限热爱。
袁雪英 摄

接种新冠疫苗 构筑免疫屏障

——访自治区卫健委副主任、一级巡视员伏瑞峰

本报讯(记者 赵芳)当前全球疫情仍在肆虐,新冠疫苗被认为是抗击疫情的最佳武器,接种疫苗是降低感染和发病的有效手段,但是有些群众还是存在担心和顾虑,为此,自治区卫健委副主任、一级巡视员伏瑞峰对百姓所关心的问题一一解答。

疑问一:现在我们疫情控制得比较好,为什么还要大规模接种疫苗?

答:虽然目前我国疫情控制得比较好,但是全球新冠肺炎疫情仍处于大流行状态,我国仍然存在较高疫情输入和局部流行的风险,接种疫苗是预防控制新冠肺炎疫情最有效的办法,通过接种疫苗能够降低人群感染率、重症率和死亡率,对个体和群体进行有效保护。

接种新冠疫苗是每个公民义务和责任,接种疫苗的人群越多,拥有免疫力的人就越多,当人群接种率超过85%以上,就能形成人群免疫屏障,巩固来之不易的疫情防控成果,为保障人民群众生命健康、实现经济社会秩序持续向好的发展保驾护航。

疑问二:别人接种了新冠疫苗,我就可以不接种了?

答:别人接种是保护别人,自己接种是保护自己。我们要积极主动接受保护。

首先接种新冠疫苗是每个人应尽的责任和义务,其次每个人接种疫苗都是对自己健康有益的,也是对自己健康负责的体现,而且我国居民

对新冠病毒均易感,每个居民都要对自己、家人、他人负责,积极主动接种疫苗,力争居民“应接尽接”,尽快形成免疫屏障,阻断病毒流行,巩固来之不易的防控成果,从而保障人民健康和社会持续发展。

疑问三:打完新冠疫苗就可以不带口罩了吗?

答:接种完疫苗后,仍然需要坚持戴口罩、勤洗手等防疫措施。

任何疫苗的保护率并非百分百,为了防止感染,即使接种了疫苗也要遵守新冠肺炎疫情防控相关要求,保持戴口罩、勤洗手、一米线的良好卫生习惯。

疑问四:我区接种的是哪种疫苗,安全性有效性怎么样?

答:目前我区使用的疫苗有5种,3大类。第一类:灭活病毒疫苗,有三个:国药-北京生物制品研究有限责任公司的灭活疫苗、武汉生物制品研究有限责任公司的灭活疫苗和北京科兴中维生物技术有限公司的灭活疫苗;第二类:重组亚单位疫苗,安徽智飞龙科马生物制药有限公司;第三类:腺病毒载体疫苗,康希诺生物股份公司。

我国疫苗在研发、试验、审批、上市储存、运输、接种等全流程都有非常严格的管理规定。有完善的疫苗冷链系统保障,储存和运输均严格按照规范执行。接种单位、医护人员都经过了

专业培训和严格审核,按照标准操作程序进行接种。

目前我国使用的新冠病毒疫苗均已按照规范开展了临床研究,获得了国家药监部门的批准,疫苗保护效力均达到国家相关要求,也符合世界卫生组织《新冠病毒疫苗目标产品特性》推荐的指标要求。

从三类5种疫苗三期临床试验数据来看,免疫效果均比较好,尤其是预防重症和死亡的效果更好。

疑问五:我区居民如何接种新冠病毒疫苗?

答:本次疫苗接种的原则是自愿知情,免费的原则,有意愿接种的居民如有单位,由行业主管部门组织到指定的就近接种单位接种疫苗;如待就业,可通过扫描二维码或关注微信小程序“成人疫苗接种服务”进行预约、登记,由所属的社区组织,到指定接种单位接种疫苗。

疑问六:接种新冠病毒疫苗具体流程是什么?

答:接种前要吃好,穿宽松的衣服,携带身份证件,按照规定的时间到指定接种单位接种;到达接种单位后按照接种流程即知情、信息登记、接种、留观30分钟流程接种疫苗,同时要遵守接种单位新冠肺炎疫情防控的相关规定。

接种后要适当休息,多喝水,如发现不适或异常反应,应立即到二级以上综合医院就诊,同时报告接种单位或辖区疾控中心。

中国银行举办迎接冬奥倒计时300天主题活动

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,中国银行“激情冬奥 相聚中行”冬奥倒计时300天主题活动在中国银行总行大厦隆重举行。北京冬奥组委专职副主席兼秘书长韩子荣、副秘书长徐志军,中国银行董事长刘连舸、国家体育总局体操运动管理中心、冬季运动管理中心、河北省政府、北京市体育局等相关领导,冬奥会合作伙伴及冰雪行业专家代表出席活动。

北京2022年冬奥会、冬残奥会是我国重要历史节点的重大标志性活动。中国银行自2017年7月成为唯一“双奥银行”以来,积极

践行奥运精神,为冬奥会筹办工作提供金融支持,推动冰雪产业发展。

中国银行作为唯一“双奥银行”,以百年品牌传播冬奥梦想,以实际行动履行冬奥承诺。中国银行将持续为冬奥会、冬残奥会提供高标准、高质量金融服务,并以此为契机,以金融力量支持冰雪产业持续发展。

徐志军充分肯定中国银行对冬奥筹办、冬奥宣传及冰雪运动推广等方面工作的支持。他希望中行发挥全球化、综合化优势,以实际行动再创佳绩。

中国银行现场宣布赞助支持中国国家体

操队、中国国家冰壶队。国家体操队、冰壶队将与前期中行赞助支持的花样滑冰世界冠军隋文静、韩聪一道,组成中国银行梦之队,在东京奥运会和北京冬奥会赛场上全力冲刺,再创佳绩。

活动现场,中国银行正式推出北京2022冬奥主题信用卡。刘连舸、韩子荣,中国银联总裁蔡剑波、Visa全球高级副总裁、大中华区总裁于雪莉共同揭晓信用卡卡面。这款信用卡设置安心冬奥、畅享冬奥、品质冬奥、精彩冬奥四大权益,旨在为北京冬奥会提供安全、便捷、创新的支付服务,为客户提供境内外畅

通支付体验。除卡类产品外,中国银行持续深耕体育场景,积极创新金融服务模式,打造专业运动平台,不断优化服务体验。中行专业运动平台推出一站式冰雪运动服务,集冰雪票务、住宿套餐、机票酒店、装备租赁购买等项目于一体,成功打造以金融力量助力冰雪运动发展的服务模式。

